

Пусть говорит Рафаэль

СТАРЫЕ ЗНАКОМЫЕ

Нара ШИРАЛИЕВА

Популярному певцу Рафаэлю удалось получить признание не только во всем мире, но и в Советском Союзе, где, как известно, представителей "буржуазной культуры" не жаловали. Видимо, жизнерадостное искусство Рафаэля оказалось выше идеологических барьеров и, судя по зрительскому ожиданию его предстоящих московских концертов, привлекает россиян и сегодня.

После первой крупной победы на конкурсе Евровидения Рафаэля начали приглашать во многие страны мира, и через какое-то время он стал обладателем символических ключей от Нью-Йорка, Чикаго, Лос-Анджелеса. Помимо 318 золотых и 46 платиновых, Рафаэль имеет совершенно уникальный — урановый диск, полученный за продажу 50 миллионов собственных альбомов. В родном городе Рафаэля, андалузском Линаресе, в его честь названа

улица. Отдельная страница его творческой биографии — работа в кино. Рафаэль снимался в картинах известных европейских режиссеров, а в нашей стране особой популярностью пользовался фильмом "Пусть говорят". В одной из последних картин партнершей Рафаэля стала Вероника Кастро.

Сегодня за плечами артиста — бесчисленное множество премий, биографических художественных фильмов и книг. Рафаэль по-прежнему предпочитает всем видам деятельности сольные концерты, которые ежегодно проходят в сотнях городов мира. Растит троих детей, причем артистические наклонности сына и дочери уже очевидны: один посвятил себя кинематографу, другая — балету, а младший, по словам отца, просто рожден быть "звездой". Хобби Рафаэля — живопись, в США было уже несколько выставок его картин.

Выражая свои самые теплые чувства к России, Рафаэль с радостью принял предложение выступить в Москве. Концерты, которые пройдут 2 и 3 июня в ГЦКЗ "Россия", станут пятым по счету визитом певца в нашу страну. ●